TECT «Hymepanus». ®.H.

1. B kak7a0M KItacce COAepKUTCS:

a)l pazpaod; 06)5 pazpaooes; )3 paspaoa;

2 .Knacchl Ha3bIBaIOTCS:

a)knacc eOuHul, Kiacc 0ecimKos, Kiacc cCOmeH;

0)Knacc eOuHuy, K1acc muicau, Kiacc MUiiuoOH08, Kiacc MUiiuapoos;
3.Ilpu nenenun Ha kpyrusle uncaa 10, 100, 1000:

a)oonucvleaem cmoabvKo HyJieil, CKONbKO UxX 6 oeaumele;

0)6 uacmuom 6cez0a nNOYYAEMCA HYb;

8)youpaem cmoavko HyJeil, CKOJIbKO ux oeaumeine;

4.TloguepKHUTE NPaBUIIbHBINA OTBET, OJy4nBIIUICS B BeIpaxkeHnn:(900:100+1)x5+150x10
a)2; 0)20; 6)200;

5.Tlog4epKHH Y9UCII0, B KOTOPOM B 3allMCH MCIonb3yeTcs oqua mudpa: a)ll;  6)9; 6)10;
6.VcnpaBb OMIMOKH B 3HAKaX CPABHEHHS:

a)738+0 > 738-0 0)617x1 =617 6)1429 = 1+429

7)UeMy paBHa IJIOIIAb PSIMOYTOIBHUKA, €CIU ero jrHa 10cM, a muprHa B 5 pa3 MeHbIe?

a)2cm2; 0)20cm2; 6)10cm2;  2)50 cm2;

TECT «Hymepauus». ®.H.
1. B kaxa0M Ki1acce CoOaep>KUTC:
a)l pazpaod; 06)5 pazpaoos; )3 paspsaoa;

2.Kiacchl Ha3bIBAIOTCS:

a)Knacc eOuHuUYy, Kiacc 0ecamiKos, Kiacc COnmeHt;

0)Knacc eOunuy, K1acc mpicau, Kiacc MUiiuoOH08, Kiacc MUiiuapoos;

3.I1pu nenennu Ha kpyrisie ynucna 10, 100, 1000:

@)0onucvieaem cmoabKo Hyjeil, CKOJbKO UX 6 oeaumene;

0)6 uacmuom 6cez0a NOAYYACMCA HYb;

8)youpaem cmobKo HyJeil, CKOJIbKO ux oeaumeie;

4.TloguepKkHUTE NMPaBUIIbHBINA OTBET, NOJy4uBLINICS B BeIpaxkeHnn:(900:100+1)x5+150x10
a)2; 0)20; 6)200;

5.Tlog49epKHH 4UCII0, B KOTOPOM B 3aIlMCH MCIIonb3yeTcs oqna mudpa: a)ll;  6)9; 6)10;
6.McnpaBb OmMOKHY B 3HAKaX CPaBHEHUS:

a)738+0 > 738-0 0)617x1 =617 6)1429 = 1+429

7)Uemy paBHa IJI0LIa/(b MPSIMOYTOJIbHUKA, €M ero anuHa 10cm, a mupuHa B 5 pa3 MeHbIe?

a)2cm2; 0)20cm2; 6)10cm2;  2)50 cm2;

TECT «Hymepauus». ®.H.
1. B xaxa0Mm Ki1acce CoOaepKUTCA:
a)l pazpaod; 6)5 pazpaooes; )3 paspaoa;

2.Kiacchl Ha3bIBAIOTCS:

a)Knacc eOuHuUYy, Kiacc 0ecamiKos, Kiacc COnmeHt;

0)Knacc eOunuy, K1acc mpicau, Kiacc MUiiuoOH08, Kiacc MUiiuapoos;

3.IIpu nenennn Ha kpyrisie yncaa 10, 100, 1000:

a)0onucvleaem cmoabKo Hyjeil, CKOJbKO UX 6 oeaumene;

0)6 uacmuom 6ce20a nNOAYUAeMCA HYb;

8)youpaem cmobKo Hyseil, CKOJIbKO ux oeaumeie;

4.TloguepKHUTE NPaBUIIbHBINA OTBET, OJyunBIIUICS B BeIpaxkeHnn:(900:100+1)x5+150x10

a)2; 0)20; 6)200;

5.Ilog49epKHH 4UCII0, B KOTOPOM B 3allMCH MCTIonb3yercs oqna mudpa:  a)ll;  0)9; 6)10;
6.VcnpaBb ommOku B 3HaKaX CPaBHEHHUS:

a)738+0 > 738-0 0)617x1 =617 6)1429 = 1+429

7)UeMy paBHa IUIOIIAs MPIMOYTOJILHUKA, €clii ero JurHa 10cM, a mmpuHa B 5 pa3 MeHbIe?

a)2cm2; 0)20cm2;  6)10cm2;  2)50 cm2;






